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ESG СТРАТЕГІЯ: ВПЛИВ ІНТЕГРАЦІЇ ФАКТОРІВ СТАЛОГО 
РОЗВИТКУ НА ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ ПІДПРИЄМСТВ 

 
ESG (Environmental, Social, and Governance) – це фреймворк, що 

використовується для оцінки сталості та впливу підприємств на навколишнє 
середовище, суспільство та управління. Він враховує низку факторів, пов'язаних 
з екологією, соціальною відповідальністю та корпоративним управлінням. Дана 
стратегія є досить широкою та важливою в сучасному бізнесі і інвестиціях, що 
відноситься до факторів, які враховуються при оцінці підприємств з точки зору 
їхнього ставлення до проблем екології, соціальної відповідальності та 
корпоративного управління та відноситься до підходу до управління, в якому 
підприємства інтегрують фактори сталого розвитку в свої бізнес-процеси і 
приймають рішення з урахуванням екологічних, соціальних та управлінських 
аспектів.  

ESG-стратегія є підходом, що враховує ці фактори при прийнятті рішень 
щодо інвестування або управління підприємством. Вона орієнтується на 
досягнення стійкого розвитку, збалансовуючи фінансові результати зі здатністю 
підприємства вирішувати проблеми, пов'язані з екологією, соціальною 
справедливістю та етикою управління. Нижче наведено кілька тез, пов'язаних з 
ESG стратегією: 

1. Зацікавлені сторони (інвестори, споживачі, регулятори) все більше 
звертають увагу на ESG-аспекти при прийнятті рішень про інвестування або 
співпрацю з підприємствами. Це стимулює компанії розвивати та впроваджувати 
ESG-стратегії. 

2. Екологічні аспекти ESG-стратегії включають зменшення впливу на 
навколишнє середовище, збереження ресурсів, захист біорізноманіття та 
прийняття зелених технологій. 

3. Соціальні аспекти ESG-стратегії враховують відносини зі 
співробітниками, безпеку праці, рівність, включеність та відношення до 
споживачів, постачальників та громадськості загалом. 

4. Аспекти корпоративного управління ESG-стратегії орієнтовані на етичні 
стандарти, прозорість, адекватне управління ризиками та відповідальне 
керівництво. 

5. ESG-стратегія може мати позитивний вплив на фінансові результати 
підприємства. Дослідження показують, що компанії, які враховують ESG-
фактори, можуть мати кращі показники стійкості, конкурентоспроможності та 
довгострокової цінності для інвесторів. Попит на ESG примушує компанії 
рахуватися із принципами сталого розвитку. За результатами опитування EY, 
проведеного у 2020 році серед інституційних інвесторів, 98% опитаних 
підтвердили, що відслідковують ESG-рейтинги компаній, з якими мають ділові 
стосунки [1]. 



 658 

6. ESG-стратегія також може стати джерелом конкурентної переваги для 
підприємств, сприяючи приверненню та утриманню талановитих співробітників, 
залученню інвестицій та покращенню репутації бренду. 

У січні 2021 року Ларрі Фінк, CEO найбільшого фонду BlackRock, який 
управляє активами вартістю понад $9,4 трлн, у своєму щорічному листі до 
акціонерів похмуро попередив, що «невдовзі не залишиться жодної компанії, чия 
бізнес модель не зміниться під впливом переходу до вуглеводневої 
нейтральності» і наполегливо порадив включити сталий розвиток у 
довгострокову стратегію розвитку [2]. Інтеграція факторів сталого розвитку в 
бізнес-стратегію підприємств може мати багатогранний вплив на їх фінансові 
результати: 

1. Заходи, спрямовані на зменшення негативного впливу на довкілля та 
збереження ресурсів, можуть призвести до значного зниження енергетичних 
витрат і операційних витрат на використання сировини. Це може позитивно 
вплинути на загальну рентабельність підприємства та забезпечити його 
конкурентоспроможність у довгостроковій перспективі. 

2. Інтеграція соціальних аспектів управління, таких як поліпшення умов 
праці, розвиток співробітників та забезпечення справедливого та етичного 
підходу до бізнесу, може сприяти залученню талановитих спеціалістів та 
підвищенню продуктивності праці. Задоволені співробітники зазвичай більш 
мотивовані та продуктивні, що може позитивно позначитися на фінансових 
показниках підприємства. 

3. Компанії, які впроваджують ефективне управління ризиками та 
забезпечують високий рівень корпоративного управління, можуть здобути 
довіру інвесторів та споживачів. Інвестори все більше враховують ESG-
показники при прийнятті рішення про інвестування, тому підприємства зі 
сильною ESG-стратегією можуть залучити більше капіталу та отримати доступ 
до додаткових інвестиційних можливостей.  

Отже, ESG-стратегія стає все більш актуальною і вимагає від компаній 
усвідомлення соціальної відповідальності та стійкого розвитку. Вона не тільки 
сприяє збереженню довкілля та покращенню соціальної справедливості, але і 
може мати позитивний вплив на фінансові показники підприємства в 
довгостроковій перспективі. Узагальнення цих впливів може бути складним, 
оскільки результати будуть залежати від конкретного сектору та стратегії 
підприємства. Проте, в цілому, інтеграція факторів сталого розвитку може не 
лише сприяти досягненню соціальних та екологічних цілей, але і мати 
позитивний вплив на фінансову стійкість та успішність підприємств. 
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